

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

RETIFICAÇÃO A PUBLICAÇÃO DA ERRATA AO CONTRATO Nº 068/2021 - PREGÃO ELETRÔNICO 66/2021.

A PREFEITURA MUNICIPAL DE SINOP-MT torna público para conhecimento geral, que tendo em vista equívoco na divulgação de 08/11/2021, edição 28.119, página 105, retificamos o supracitado da seguinte forma:

ONDE SE LÊ:

Deste modo, ficam corrigidos os ÍTENS 3.1 e 3.2 da CLÁUSULA TERCEIRA - DO VALOR E DO PAGAMENTO referente ao CONTRATO Nº 066/2021 oriundo do PREGÃO ELETRÔNICO Nº 68/2021, bem como permanecem as demais informações e lançamentos inalteradas.

LEIA-SE:

Deste modo, ficam corrigidos os ÍTENS 3.1 e 3.2 da CLÁUSULA TERCEIRA - DO VALOR E DO PAGAMENTO referente ao CONTRATO Nº 068/2021 oriundo do PREGÃO ELETRÔNICO Nº 66/2021, bem como permanecem as demais informações e lançamentos inalteradas.

JUSTIFICA-SE:

Ocorreu um erro de digitação na numeração do Contrato, bem como, do Pregão no parágrafo a ser retificado.

SINOP-MT, 09 DE NOVEMBRO DE 2021.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 6fa604a3

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar